

## АППАРАТ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЮЖНОЕ БУТОВО

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

17 MAP 2023 № 09-P

Об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского учета аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово

Руководствуясь Федеральным законом от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", другими нормативными правовыми актами по бухгалтерскому (бюджетному) учету и отчетности:

- Утвердить учетную политику для целей бухгалтерского учета аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово согласно приложению к настоящему распоряжению.
- Признать утратившим силу распоряжение аппарата Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово от 17.05.2021 № 11-Р.
- Распоряжение применяется в целях ведения бухгалтерского учета и 3. вступает в силу со дня его принятия и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2023 года.
- Ознакомить с настоящим распоряжением всех сотрудников, имеющих отношение к учетному процессу.
- **5.** Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте southbutovo.ru.
- Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на главу 6. муниципального округа Южное Бутово Голубцова П.В.

Глава муниципального округа Южное Бутово

П.В.Голубцов